



Confederación General del Trabajo Sindicato Federal de Correos y Telégrafos

91 - 721 - 10 - 83

✉ cgtcorreoscomunicacion@gmail.com

🌐 cgtcorreosfederal.es

📘 /CGTCORREOS.FEDERAL

🐦 @CGTCORREOS_

📷 @cgtcorreos

Actualizaciones y erratas T2 · Agosto 2018

Pag 17: Donde dice CorreosPaq debe decir CityPaq

Pregunta 1: en la respuesta “c” sobra la palabra “caja”.

Pregunta 23: la respuesta correcta es la “d” no la “c”